
Mozgáskorlátozott emberek jelentkezését várja a MEOSZ Korlátok nélkül projektje 

Miről szól a projekt? 

A MEOSZ Korlátok nélkül című projektje a mozgáskorlátozott emberek önrendelkező 

életvitelének segítését tűzte ki célul. A projekt keretében a MEOSZ sortárs mentorai és 

szakmai munkatársai egy online portálon (meoszportal.hu) keresztüli távsegítség 

szolgáltatást nyújtanak a projektben részt vevő mozgáskorlátozott embereknek. 

Milyen segítséget kap a távsegítség keretében? 

Sorstársi mentorálás 

A projektben részt vevő mozgáskorlátozott mentoraink tanácsadást nyújtanak  olyan 

esetekben, amikor a résztvevőknek a mozgáskorlátozottságukkal összefüggésben merül 

fel  valamilyen problémája és a tanácsadás, a segítségnyújtás az önrendelkező életvitel 

elérését segíti.   

Helpdesk támogatás 

A munkacsoport tagjai egyéni és csoportos online tanácsadást biztosítanak azzal 

kapcsolatban, hogyan használhatja a leghatékonyabban eszközeit és az internetet a 

mindennapi ügyintézés során. Ha szükséges, a csoport munkatársai távolról, a MEOSZ 

Központból is el tudják hárítani eszközei szoftveres hibáit. 

Jogsegély 

Amennyiben a mozgáskorlátozottságával összefüggésben jog vagy érdeksérelem, 

diszkrimináció érte, úgy a meoszportal.hu oldalon keresztül a MEOSZ jogászaihoz fordulhat, 

akik tanácsot adnak, illetve segíthetnek a hatóság előtti eljárás elindításában.  

Akadálymentesítési tanácsadás  

A lakásakadálymentesítési támogatás pályázattal kapcsolatban teljes körű tanácsadást 

biztosítanak a MEOSZ szakértő munkatársai. 

Hogyan tud részt venni a projektben? 

Stabil internetkapcsolattal és egyokoseszközzel (telefon, tablet), vagy PC-vel kell 

rendelkeznie ahhoz, hogy a projektben részt tudjon venni. 

Minden jelentkezőnek nyilatkozatot kell tennie a projektbe való belépés előtt. A 

nyilatkozatot az alábbi linken keresztül tekintheti meg: 

https://meoszportal.hu/userfiles/downloads/Nyilatkozat%20-%20Mentor%202024.pdf. 

A térítésmentes szolgáltatások igénybevételéhez egy egyszerű regisztrációra 

(https://meoszportal.hu/registration) és egy nyilatkozattételre van szükség a meoszportal.hu 

oldalon. A folyamatról részletesebb információt talál a https://meoszportal.hu/a_projektrol/ 

oldalon. 

Kihez fordulhat, ha további kérdései vannak? 

Kérdéseit írja meg a szakmaikoordinator@meosz.hu e-mail címre. 
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